
Yaşlı Bakım I Dersi Anket Raporu  

Bu raporda her soru için ayrı grafik, ortalama puan, yorum ve öneriler sunulmaktadır. 

Soru 1 

S1 

 

Ortalama Puan: 4.3/5 

Yorum: Öğrenciler genel olarak memnun olmakla birlikte küçük iyileştirmeler 

yapılabilir. 

 

Soru 2 

S2 

 



Ortalama Puan: 4.3/5 

Yorum: Öğrenciler genel olarak memnun olmakla birlikte küçük iyileştirmeler 

yapılabilir. 

 

Soru 3 

S3 

 

Ortalama Puan: 4.4/5 

Yorum: Bu alanda öğrenciler çok yüksek düzeyde memnuniyet göstermektedir. 

 

Soru 4 

S4 



 

Ortalama Puan: 4.5/5 

Yorum: Bu alanda öğrenciler çok yüksek düzeyde memnuniyet göstermektedir. 

 

Soru 5 

S5 

 

Ortalama Puan: 4.2/5 

Yorum: Öğrenciler genel olarak memnun olmakla birlikte küçük iyileştirmeler 

yapılabilir. 

 



Soru 6 

S6 

 

Ortalama Puan: 4.3/5 

Yorum: Öğrenciler genel olarak memnun olmakla birlikte küçük iyileştirmeler 

yapılabilir. 

Öneri: Ders özetlemeleri daha sistematik yapılabilir. 

 

Soru 7 

S7 

 

Ortalama Puan: 4.0/5 

Yorum: Bu alan, öğrencilerin memnuniyetinin artırılması için geliştirilebilir. 



Öneri: Katılımı artırmak için daha fazla etkileşimli etkinlik yapılabilir. 

 

Soru 8 

S8 

 

Ortalama Puan: 4.2/5 

Yorum: Öğrenciler genel olarak memnun olmakla birlikte küçük iyileştirmeler 

yapılabilir. 

 

Soru 9 

S9 

 



Ortalama Puan: 4.3/5 

Yorum: Öğrenciler genel olarak memnun olmakla birlikte küçük iyileştirmeler 

yapılabilir. 

 

Soru 10 

S10 

 

Ortalama Puan: 4.4/5 

Yorum: Bu alanda öğrenciler çok yüksek düzeyde memnuniyet göstermektedir. 

Öneri: Ders materyallerine dijital ortamdan erişim kolaylaştırılabilir. 

 

Soru 11 

S11 



 

Ortalama Puan: 4.3/5 

Yorum: Öğrenciler genel olarak memnun olmakla birlikte küçük iyileştirmeler 

yapılabilir. 

 

Soru 12 

S12 

 

Ortalama Puan: 4.3/5 

Yorum: Öğrenciler genel olarak memnun olmakla birlikte küçük iyileştirmeler 

yapılabilir. 

 



Soru 13 

S13 

 

Ortalama Puan: 4.2/5 

Yorum: Öğrenciler genel olarak memnun olmakla birlikte küçük iyileştirmeler 

yapılabilir. 

 

Soru 14 

S14 

 

Ortalama Puan: 4.4/5 

Yorum: Bu alanda öğrenciler çok yüksek düzeyde memnuniyet göstermektedir. 

 



Soru 15 

S15 

 

Ortalama Puan: 4.1/5 

Yorum: Bu alan, öğrencilerin memnuniyetinin artırılması için geliştirilebilir. 

Öneri: Sınav ve ödevlerde farklı soru tiplerine yer verilebilir. 

 

Soru 16 

S16 

 

Ortalama Puan: 4.2/5 

Yorum: Öğrenciler genel olarak memnun olmakla birlikte küçük iyileştirmeler 

yapılabilir. 



 

Soru 17 

S17 

 

Ortalama Puan: 4.3/5 

Yorum: Öğrenciler genel olarak memnun olmakla birlikte küçük iyileştirmeler 

yapılabilir. 

 

Soru 18 

S18 

 

Ortalama Puan: 4.3/5 



Yorum: Öğrenciler genel olarak memnun olmakla birlikte küçük iyileştirmeler 

yapılabilir. 

Öneri: Bireysel gelişim için ek kaynak önerileri sunulabilir. 

 

Soru 19 

S19 

 

Ortalama Puan: 4.4/5 

Yorum: Bu alanda öğrenciler çok yüksek düzeyde memnuniyet göstermektedir. 

 

Genel Değerlendirme 

Yaşlı Bakım I Dersi anket sonuçları incelendiğinde, öğrencilerin dersin işlenişi, öğretim 

elemanının yeterliliği ve dersin mesleki katkısı konularında genel olarak yüksek 

memnuniyet belirttiği görülmektedir. Ortalama puanların 4.0 ile 4.5 arasında değişmesi, 

öğrencilerin ders deneyimini olumlu değerlendirdiğini göstermektedir. 


